

26 сентября произошло знаменательное для каждого первокурсника событие- посвящение в студенты. 33 новобранца стали полноправными членами академического братства Курганского филиала АТиСО. Первокурсники готовили презентации групп под девизом «Новые планеты в галактике АТиСО», на праздничном мероприятии ребята показали свои таланты в вокале, хореографии, игровых конкурсах. Не обошлось без приятных сюрпризов- компания сотовой связи «Мотив» организовала аэродизайн сцены и памятные сувениры для студентов, Обком профсоюзов работников госучреждений подарил первокурсникам сертификат на посещение клуба «Аэробоулинг», а Валентина Георгиевна Роговая вручила первокурсникам деньги на приобретение пиццы. Свой праздник виновники торжества завершили в боулинг- клубе.



